

前9个月我市实现保费收入超70亿元

我市保险监管工作开启新篇章

□记者 王会静
实习生 白柯 王金科

本报讯 记者昨天从平顶山银保监局保险机构监管科获悉,截至9月末,我市实现保费收入超70亿元,同比增长8.51%,增速位居全省第8位。保险行业总体保持健康稳定的发展态势,实现了全市保险监管的良好开局。

据介绍,今年上半年,银保监系统机构改革全面落地,我市保

险监管工作开启新篇章。平顶山银保监局局长陈黎明表示,监管机制改革落地后,基层保险监管进入新阶段,具体来讲就是管风险、保稳定、促发展,在机构管理上严标准按照普惠便民原则合理布局;在高管准入资格管理上严把关,发现违法违规行为从严从重处理;在业务管理上重合规,营造公平竞争的发展环境。自今年6月份该局履行保险监管职责以来,紧贴市场实际调研摸底,以“巩固治

乱象成果,促进合规建设”活动为主线,着力规范市场秩序,有效防范行业风险。持续整治销售误导、理赔难等行业顽疾,不断提升全行业的合规意识和服务能力,有效保护了消费者合法权益。

根据该局近日召开的2019年上半年全市保险市场运行暨监管工作通报会透露的数据,上半年,我市财产险市场关系国计民生的部分险种发展较快,其中,工程险、保证保险和责任险分别增长

308.98%、203.36%和23.98%,险种结构不断优化;财产险承保利润率达到了6.88%,居全省第5位,是全省平均水平的近2倍,经营效果持续显现。人身险市场,偏重于保障功能的健康险产品同比增长46.46%,远高于同期保费增速。

另悉,目前我市共有各类保险公司主体48家,从业人员38万人。共有保险中介机构508家,其中专业中介机构26家,兼业代理机构515家。

工行平顶山分行 离退休人员党支部 认真开展“不忘初心、 牢记使命”主题教育

本报讯 昨日,记者从工行平顶山分行获悉,该行离退休人员党支部根据该行党委统一安排部署,在离退休党员中认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神统一离退休人员思想,指导离退休人员服务工作。

认真学习,领会要义。该行离退休人员党支部采取集中学习与个人自学相结合的方式,认真学习习近平在庆祝新中国成立70周年大会上讲话、在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上讲话等一系列重要讲话精神,认真学习工行平顶山分行“不忘初心、牢记使命”主题教育工作计划,深刻领会开展主题教育的重大意义,切实加强离退休党员组织建设和思想建设。

回望历史,重温初心。党支部通过开展主题党日、上专题党课、参观竹沟革命纪念馆、畅谈新中国成立70周年新成就等多种形式,回顾我党的光荣历史,回顾革命的峥嵘岁月,回顾先辈的奋斗经历,重温入党誓词,重温“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心,再次接受革命传统和初心使命教育,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

检视问题,勇担使命。在学习教育的基础上,组织离退休党员进行讨论。老党员们一致认为,党中央决定开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是加强新时期党的建设的重要之举、必要之举,正逢其时。实现“两个一百年”奋斗目标,必须有坚定的信仰、纯洁的队伍和务实的奋斗。畅谈党的伟大、先辈的付出和祖国的强盛,表达珍惜美好生活、坚持党的领导、坚持社会主义道路的信心和决心,表达自己在实现中国梦中发挥余热、贡献正能量的强烈愿望。

(王会静 王水记)



路人电动车突然起火 卫东农商银行人火速扑救

本报讯 昨日上午7时许,一满载肉类和蔬菜的电动车行至市区矿工路卫东农商银行平安支行门口时突然起火。

听见呼喊“着火了,着火了”后,正在打扫卫生的卫东农商银行平安支行柜员刘军帅等人和保安第一时间拿起灭火器,快速跑到路边,迅速拔下保险销,对准车子冒烟

的位置一阵扫射(如图),由于处理及时,火势很快得到控制,没有造成更大的损失。电动车主一个劲儿地感谢,说:“如果没有你们,我今天就白忙活了。”

“文明城市,从你我做起,这是应该做的。”面对路人的夸奖,刘军帅说。

突如其来的火灾事故在短时间内化险

为夷,展现了该行工作人员处置突发事件的应急能力。据了解,该行一直以来认真做好安防各项工作,定期组织全员开展消防演练,强化员工安全防范意识,员工的安全意识和突发事件处置能力得到了提升。

(张肖肖 马腾飞/文 王真真/图)

工行平顶山分行推动重点企业分类支持帮扶效果好

本报讯 2019年三季度,工行平顶山分行深入落实银保监局关于提升银行业服务实体经济发展的有关要求,主动改进和优化金融服务,加大信贷投放力度和金融创新力度,提升支持和帮扶企业的能,为当地经济转型发展提供有效金融支撑。截至9月末,该行各项贷款新增164亿元,其中,公司贷款新增9.33亿元。

坚守服务实体经济本源初心,履行大行担当使命。该行顺应平顶山市高质量重返全省第一方阵的发展大势,坚持服务实体经济发展的立场,认真落实平顶山市银行业协会《关于重点企业分类支持帮扶工作的指导意见》,抓好分类支持帮扶和风险监测,突出对优势产业、支柱产业、重点项目和骨干企业支持。对于产能

过剩行业客户,在政策许可范围内,确保存量融资维持稳定,增加有效信贷投放。对出现暂时性经营困难、仍有发展前景的企业分类为帮扶企业,在风险可控的前提下,稳定流动资金贷款总量,不抽贷不停贷,确保企业生产经营正常运转;对帮扶企业存量融资运用结构调整、展期续贷、期限重整、制定供应链融资方案等方式,

有效解决企业流动资金周转、降低融资成本、提升经营能力,使帮扶企业的生产经营良性循环。

下一步,该行将把国家政策、总行信贷政策与本市产业布局相结合,研究产品和客户需求的衔接点,筛选符合政策的客户和项目,统筹规划本年度信贷市场投放,支持平顶山实体经济发展。(杨新廷 王水记)

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育 农行湛河支行开展 公益环保志愿活动

本报讯 为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往心里走、往实里走,近日,农行平顶山湛河支行在平顶山山顶公园开展了公益环保志愿活动。

本次活动旨在让广大党员干部牢记肩上使命,敢于担当,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,以实际行动投身生态文明建设,热爱祖国大好河山,培养坚定的爱国主义情怀。

活动当日,参加活动的党员同志跟随着“不忘初心、牢记使命”和“中国农业银行平顶山湛河支行”两面红旗,手持垃圾袋,一边捡拾垃圾一边拾级而上,忘记了登山的疲惫。登上山顶后,大家仍没有停下来,迅速分散开来,俯身捡拾山顶公园的垃圾,认真的态度吸引了山顶公园游客驻足观看,还有游客主动加入了捡垃圾的行列。

(王琛凯 石晓燕)

创新扶贫机制 助推产业发展

农行平顶山分行扎实推进金融扶贫工作

本报讯 农行平顶山分行立足自身职能和优势,发挥金融扶贫主力军作用,深入贯彻落实市委、市政府的脱贫攻坚决策部署,落实上级精准扶贫要求,扎实推进金融扶贫工作,截至9月底,该行精准扶贫贷款余额594亿元,较年初净增1.49亿元,提前超额完成年度计划,完成率128%。

自扶贫工作全面开展以来,该行成立了以行长任组长的金融扶贫工作领导小组,制定了金融扶贫服务方案。依托资源和区位优势,加强与政府合作,大力支持县域重大基础设施项目、农田水利项目、景区旅游项目、特色农业项

目等重点项目,同时以龙头骨干企业、优质小微企业、农业新型经营主体等重点客户为基础,选择合适的扶贫产业,健全“银行+企业+贫困户”得益联结机制,增加扶贫贷款投放。截至9月底,该行产业精准扶贫贷款余额4.39亿元,较年初增加1.13亿元,有效带动了广大农民从根本上实现脱贫致富目标。

在加大精准投放扶贫贷款力度的同时,农行平顶山分行创新推广金融扶贫“卢氏模式”,加强银政合作,积极推广金融扶贫服务中心推荐的贫困户,向符合信贷条件的建档立卡贫困户推广扶

贫小额信贷,确保金融扶贫精准到位。截至9月底,扶贫小额信贷余额4156万元,较年初净增1800万元。

该行利用国家级贫困县鲁山县的地域优势,积极创新,将光伏发电扶贫作为鲁山县建档立卡贫困户脱贫的重点产业项目,与鲁山县人民政府、扶贫部门、财政部门、电力部门等密切沟通,及时获取扶贫动态和信息,大力发展光伏扶贫,受到了贫困户的欢迎,得到了当地政府和光伏企业的高度认可。光伏企业将书有“为贫困户雪中送炭,为真扶贫勇于担当”的锦旗赠送农行,以感谢该行为

光伏扶贫做出的贡献。截至9月底,光伏扶贫贷款累计发放6364万元,带动2273户建档立卡贫困户脱贫。

此外,该行还积极打造物理网点+惠农便利店+惠农通工程+互联网金融“四位一体”的基础金融服务体系,在各县域发放社保卡、惠农卡,布放电子机具、ATM,建设有人值守的惠农便利店、助农取款点,实现农民不出村、足不出户就能领取养老金和各项涉农补贴,办理转账、消费等基础性金融业务,让农民充分得到普惠金融带来的实惠。

(赵朝春 石晓燕)